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Vedrørende sagen om ”Venø Klit” campingplads.

Jeg har d.d. modtaget mail med svar vedrørende vores henvendelse angående ”Venø Klit”.

Det er med dyb beklagelse, at jeg ser mig nødsaget, til at henvende mig til dig igen.

Dit svar fra miljøministeriet, er nu årsagen til at vi må lukke campingpladsen på Venø.

Venø ”dør”. Turismen forsvinder. Husene/sommerhusene falder i pris. Bliver usælgelige.

Folk flytter fra Venø. 

Den nye færge mister omkring 500.000 kr. om året i indtægt.

Vi er et lille øsamfund der forsøger at overleve. Dette kan vi blandt andet hvis vi må bevare vores 
campingplads ”Venø Klit” med husvognene. Hvis husvognene skal fjernes, er der ingen grundlag 
for at drive campingpladsen videre. Campingpladsen ligger i et miljø, hvor naturen dækker så 
husvognene ikke generer omgivelserne.

Der har aldrig været en afviklingsplan med den gamle ejer af Venø Campingplads og Struer 
kommune.  Struer kommune kan ikke hjælpe os, selv om de gerne vil, da campingreglementet jo 
skal overholdes. 

Vi har 55 fastliggere, hvoraf 32 er husvogne. Husvognene ejes af pensionister/syge mennesker 
som i sommersæsonen får deres sociale behov dækket ved at være sammen med andre 
mennesker. Samt være ude i naturen i stedet for at sidde i en lejlighed. Campisterne hjælper 
hinanden med at vedligeholde og holde campingpladsen ren og pæn. Dette gør at campisterne 
føler at de er noget værd og får fornyet energi og livskvalitet. Disse mennesker har ikke råd til at 
købe en ny campingvogn.

”Venø Klit” er Limfjordens Perle, et fantastisk sted at være.

Jeg ved ikke hvordan jeg skal få disse mennesker fortalt, at stedet de har været på og elsket de 
sidste 20-30 år, skal lukkes på grund af nogle regler, som slet ikke passer til et lille øsamfund.

Vi vil så gerne bevare vores campingplads, og drive den som den er drevet indtil nu.
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Fortsætte med husvognene. Campere ned til vandet. Have vintercampering. Hvilket er nødvendigt, 
da husvognene ikke kan køres væk om vinteren. Fortsætte med at have korttidscampister.

Har du ikke mulighed for at tage sagen op til genovervejelse og hjælpe os, da vores campingplads 
jo ligger på en ø, som ”dør” hvis ”Venø Klit” campingplads fjernes.

Venlig hilsen

På vegne af ”Venø Klit”

Margaret Vestergaard

Nørrevænget 10, Fjelstervang

6933 Kibæk


